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BapuaHT KOHTPOJIBHOTIO 3aJIaHUs OIIPEACHICTCS IBYMS
MOCJAeAHUMU I(ppaMu HOMEpa 3a4eTKU. Ecian moiydaemoe
yrciao Ooibiie 49, To CIEAyeT AJIsl HAaX0XKICHHS HOMEpa
BapraHTa BeiuecThb S0.

3aganue 10.1: nyHKTbI 1, 2, 3, 4.
MOXXHO yaanuTb U3 CXeMbl MICTOYHUKM TOKaA.

3aganue 10.2: NyHKTbI 1, 2, 6.
BaTtTmeTp Ha cxeme yKasbiBaTb HE HY>KHO.
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B Teopun 3nekTpuyecknx Lernen 3aMeHseM pearnbHoe
9NIEKTPOMAarHUTHOE  YCTPOMCTBO  HEKOTOPbIM  pPaCYETHbIM
9KBMBASIEHTOM — 3NEKTPUYECKOMN LIENMbIO.

anekTpuyeckasi  Lenb - COBOKYMHOCTb  CO€OWHEHHbIX
MCTOYHMKOB W HarpysokK, Mo KOTOPbIM MOXET MnpoTeKaTb
9NEKTPUYECKUN TOK.

CHJIA TOKA -1, A
HATIPSDKEHME - U, B
IC - E, B
[TOTEHITUAI - ¢, B
COIIPOTUBJIEHUE - R, Om
ITPOBOIMUMOCTD - G=1/R, Cm

OnekTpuyeckas cxema — n3obpakeHne aneKkTpruyeckon uenm ¢
MOMOLLIbIO YCIOBHbIX 3HAKOB.
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BETBb - yyacTtok uenun, obpasoBaHHbIXN MocregoBaTenbHO
COeOVWHEHHbIMU 3NEeMEHTaMU U 3aKMNYeHHbIM Mexay OBYMSA

y3namu.
Y3EJl — Touyka uenu, B KOTOPOU CXOOATCS HEe MEHee TpeX

BEeTBEW.

Hanpsokenue Ha yuactke nerm U, = @, — @), = —Up,
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3A0AHA

1) CocTtaBuUTb ypaBHEHUS
Nno npasuam
Kupxroga. Cuctemy He
peLiaTb.

2) 2.Hawntn Bce TOKM B
BETBAX METOOM
KOHTYPHbIX TOKOB.

3) Hantu Bce TOKM B BETBSIX
METOAOM Y310BbIX
NOTEHLIMANOB.

4) PesynbtaTbl CBECTU B
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3AKOHbI KUPXT O®PA

1. Anrebpaundeckaa cymma TOKOB B y3rie
paBHa HYnIO. Z, —0

2. Anrebpanyeckaa cymma nageHun
Hanpsa>XeHUn Ha arieMeHTax 3aMKHYTOro
KOHTYpa paBHa anredbpan4yeckon cymme

SC atoro KOHTy?.IR . Z &

[1o npaBunam Kupxroga coctaBnsgem CTONbKO ypaBHEHUN,
CKOJTbKO B CXeMe BETBEWU (HEU3BECTHbIX TOKOB). 13 HUX no
nepBOMY NpaBuny COCTaBNAEM YpaBHEHNN HA 1 MeHbLUE

KOnM4ecTBa Y30B, OCTallbHbI€ YpaBHEHMS COCTaBNSAEM MO



( 16 = 13 — 12 = (

B il —d, =1

< L4 — s =10
13R3 == 11R1 + I6R6 o _El

I4R4 + 15R5 = IlRl — El
k_I6R6 - 15R5 - 12R2 — _E2

T sy
B A, 1 =i
B =T =i
\ 21, — 4L, + 51, = —40
151, + 10 + 41, = 40
{51, + 10I5 + 61, = 60




2) METO KOHTYPHbIX TOKOB

He3aBUCUMbIN KOHTYP — KOHTYP, OT/IMYaoLLUNCSA OT NPOYnNX
KOHTYPOB XOTH Obl HA OOHY BETBb.
[1peanonoXmm, YTo B KaXXK4AOM HE3ABMCUMOM KOHTYpPE TEYET CBOU
KOHTYPHbIN TOK.

Bbibepem HanpaBneHnsa KOHTYPHbIX TOKOB MO YaCOBOW CTPETIKE.

Cucrtema ypaBHeHUI B o6LLEM Buae ANst TPEX HE3aBUCUMBbIX
KOHTYPOB:

Ri1l11 — Ri2l2 — Ryzlzs = Eqq
—Ry1111 + Ryaly5 — Ry3lzz = Eyy
—R31l11 — R32155 + R33l33 = E33



Ri{=R;+R,+Rg=2+4+5=11
R, =R, +R, +R;:=4+15+10 = 29
Ry;3 =Rg+R:+R, =5+10+6 =21
Rig =hgg =k =4
Ry,3 = R3, = Rg = 10
R3; = Ri3 = Rg =5
£y, = —E; = —40
Ey, = E; =40
Ey3 = E, = —60

111, — 4l,, — 515, = —40
_4111 + 29122 o 10133 — 40
—51, — 10L,, + 21I33 = —60



BETBAX

Is = I, — I33

le = 11 — I33

14_ — 122 — _1,

{122 = _1,189
133 = _4,925
3 Bbipa3um TOKM B

4yepes KOHTVDHbIEe
I, =1, —1,; = —1,189 + 6,307 = 5,118 4

12 — _133 — 4‘,92514

I, =1, =—6,307 A

189 A4

— —1,189 + 4,925 = 3,736 A

—6,307 + 4,925 = —1,382 A



3
) METOL Y3J1IOBbIX NTOTEHLUWAJIOB

3azemMmnum oauH yseng, =0 .
[1na ocTaBLIMXCA Y3MNOB 3aMnLLEM CUCTEMY YPAaBHEHUIA B OOLLEM
Buae:

G119, — G120, — G130, = J14
—G1 90, + G20, — G309, = /3
—G31 90, — G320, + G330, = J33
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15 "1
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5@ — 79, =—10
272 67 (269, — 15¢, — 5¢, = —300
49 1
0 P 15 @, =10 {—30¢, +49¢, —4¢, = 600
1 1 L —5¢, —2¢, +10¢, =300
BT Py e aes 3 ¢, = 10

(@, = 6,912

TQ, = 19,526

(@, = 37,361

3Hasa noteHumnansl, No 3akoHy Oma Hangém TOKM B

BETBAX.



Qs — @ + E; 0—19,526+40_

R, 4
=5,1194
@9, — 93 +E  6912-37,361+60
- 5 = ) _
= 4,925 A
- 6,912 — 19,526
c HO— |13 =2 = —6,307 4
I R 2
o 19,526 — 37,361
2 (pZ i g03 Y . )
I, = = =—1,189 A
= R, 15
@3 —¢@, 37,361—0
Is = = = 3,736 A
- 0— 6912
L . = -1,3824

R, 5
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JIMHEUHBbIE
3JIEKTPUYECKU
E LUEMH
[MEPEMEHHOIO
TOKA




i=1 sin(wt+y,),
u=U_sm(ot+y, ),
e=FE sin(wt+y,).

I,U,e — MTHOBEHHbIC 3HA4YCHUA TOKa, HanpspkeHus u JJ[C (3HaueHus B
JAHHBIA MOMEHT BPEMEHH )
[, U, E —ammmaryisl (max) sHadeHus (A), (B)

T — nepuon (BpeMsi OJTHOTO MOJHOTO KojieOaHust), ()
Jf=1/T —uacrora (4ucio nepuoios B cekyuny), (I'n) | ; — yraosennoe
w = 2mf - HUKJIMYecKas 4acToTa, (paj/c) J— ﬂeﬁCTBYIOHlee

i, Py, Y. - HadalibHAA (Paza
Im — aMIUIMTYTHOE
1 - KOMILJIEKC




opAuHaT, CYMTaEeTCH NONOXUTESIbHOU, a BNpaBO —
oTpuuaTtesribHOM.

(wt + Y) — Ppasa (aprymeHT cuHyca)
u, I

u
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Yron caBura pa3 Mmexay HanpsXXeHuem o=y —y
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KOMMJEKCHAS A=a+jb=cel® = c(cosgp +jsing)

NIOCKOCTh e e S
Im yucna:
________________ A | -anrebpaunyeckas
b | - NokasaTenbHas (3KCNoHeHLUmManbHas)
i - TPUrOHOMETPUYECKas
P ! S \/7
a re| J =V—1 — MHUMas eIMHUIA
-
j2 = —1 TSI
A= a= = ge it

KOMIJ1eKCHO
— \/a2 + b2 - mMopyrib KOMMNEKCHOro o o e
b
@ =arctg— (£m npua <0) -ero
a aprymeHT
ONENCTBMA C KOMIMNEKCHbIMW ] nHoraa HasblBatoT

(ay +15,) F (az +jby) = (@, F a;) +(b, F by)  ONEPATOPOM NOBOpOTa
YMHOXeHMe Ha j noBopa4u-

. BAET BEKTOP Ha yron 1/2,
S e ) YMHOXEHWE Ha (-j) nnu
2 : feneHve Ha j - Ha yron (-17/2)

Cle](pl . Cze](pz — C1C2€]((’01+(’02)




OCHOBHBIE 3NNTEMEHTDI
ANEKTPUYECKOU LIENWN
NEPEMEHHOIO TOKA

ONeKTpUYECKNn TOK (ABUXKEHME
ONEeKTPUYECKMX 3apsa0B) HEPA3PbIBHO
CBsI3aH C MarHUTHbIM U SNTEKTPUYECKNM
nonem.

OCHOBHbIMU 3NeMeHTaMu LUenu
nepemMeHHOoro Toka, NOMMMO UCTOYHUKOB
SNIEKTPO3HEPINN, ABASIOTCHA PE3UCTUBHBIE,
NHOYKTUBHBLIE U €MKOCTHbIE 3JIEMEHTDI.



aKTUBHbIN
ArIeMeHT

peakKTUBHbIE 3ITIEMEHTDI

i = [, sin(wt + ;)
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w w, =L— = a)LImsin(wt+lpl- +§),

1T
QY == X; = L vHoykTBHOE
2 COMPOTMBIIEHU
[a)
EMKOCTHOV 1l r. 1 ] T
anemer | U = E it = Elmsm (a)t +; — E)'
C QP =—= XC — ——- EMKOCTHOE
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CHMBOJIMUECKHM METOZI
pacuéTa memnemu
CHHYCOHIAJIBHOI'O
(koMDISOKBT MeTOxR)

JTroByt1o Lenb cUHycoungaribHOro Toka MOXHO PacCYUTLIBATb,
KaK Lilernb NOCTOAHHOIO TOKa, eCnn BCce BENTUYUHDI
npencTaBUTb B KOMMSIEKCHON OOPME.

TOKN U HANPSXXEeHNS1 3aMEHSAIT NX KOMMNEKCHbIMU
nsobpaxxeHusamu. Npun aTom guddepeHumnanbHble
ypaBHEHMA ANS MITHOBEHHbIX 3HAYEHUN 3aMEHSAI0TCS
anrebpanvyecknmMmmn ypaBHEHUSMN A5 KOMMNIEKCOB.



i el .‘C NMOCNEOOBATE/SIbHbI

Ty J A RLC KOHTYP
1) u :
(>¢ e=u=U_sin(wt+
g,
BTopoe npanmo usu tu +u.

xro
B p,mcbcb LI,I/IaJ'IbHOI/I doopme Ans MrHOBEHHbIX

R'+Ldl+1f'dt—
l Pt | WE =€

B CUMBONYECKON bopMe ans

KOMMJ1EKC 1
Rl & Jol.~I +—=1 =&

: J
Rl -t jal~] —=—I=E
LT JwL" 1 W=



J

I(R+JjwlL ——)=FE
I(R + ] ) =E
KOMMJeKCHoe , Ji , 1
CONPOTUBIEHM QR = R + jol— = =R+ (a)L _E) -
e = i i — ) =Ry B
I «4=U aKTUBHOE peakTMBHOE
3akoH Oma cornpoTtusIieHun COornpoTuBIrieHun
B KOMIMJ1IEKCHOM X
BUIE k X= X?_Xc
Z = +/R? + X2 - NOSHOe
COMPOTMBIIEHUE
Y = — - KOMMNeKCHas
NPOBOANMOCTb
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- NMOJ1IHaA NpPoBOANMOCTDb
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